

Thomas Röper: Jak Západ ovládá Ukrajinu, její politiku a válku proti Rusku

infokuryr.cz/n/2024/03/22/thomas-roper-jak-zapad-ovlada-ukrajinu-jeji-politiku-a-valku-proti-rusku/

Západ vede na Ukrajině válku proti Rusku a diktuje politiku i Kyjevu. Ukrajina se stala loutkovým státem, jehož lidé jsou pro Západ ve válce Západu proti Rusku jednoduše postradatelní!

To, že Ukrajina není suverénní stát, se ukázalo nejpozději v březnu a dubnu 2022, i když podrobnosti se veřejnost dozvěděla až později. V březnu 2022 došlo mezi Kyjevem a Moskvou k jednání o příměří. Sám Kyjev navrhoval uznat Krym jako ruský a najít vyjednané řešení pro Donbas. Kyjev navíc souhlasil, že nebude ve své zemi rozmisťovat cizí jednotky a nestane se členem NATO. Vstup Ukrajiny do EU však byl možný. Rusko navíc na znamení dobré vůle prohlásilo, že stáhne své jednotky z oblasti Kyjeva, což západní média okamžitě znovu prohlásila za vojenskou porážku Ruska, i když ruský stažení proběhl bez bojových operací.

V té době byla Velká Británie iniciátorem, který zabránil míru. Londýn 8. dubna 2022 přislíbil Kyjevu vojenskou pomoc ve výši 100 milionů liber, aby mohl pokračovat v boji proti Rusku, což byl v té době jeden z největších balíčků pomoci. O den později, 9. dubna 2022, odcestoval britský premiér Johnson do Kyjeva a hovořil se Zelenským, který po těchto jednáních stáhl ukrajinskou nabídku a místo toho oznámil, že rozhodnutí musí být učiněno na bojišti.

Mnoho z těch, kteří se přímo či nepřímo účastnili jednání, nyní potvrdilo, že to byl Západ vedený USA, kdo zabránil mírovému řešení, které již bylo nalezeno v dubnu 2022, a nařídil Kyjevu, aby pokračoval v nesmyslné a sebevražedné válce o Ukrajinu. Potvrdil to bývalý kancléř Schröder, který jménem Ukrajiny jednal s Ruskem. Chronologie jednání v březnu 2022 a to, jak je americká vláda sabotovala, jsou nyní známé a potvrzuje to stále více zúčastněných lidí.

Již není tajemstvím, že samotný Západ se nyní otevřeně stal válčící stranou a bojuje proti Rusku se svými vojáky na Ukrajině, jak jsem právě ukázal v článku. Nyní chci na konkrétním příkladu ukázat, kam až sahá zasahování a zapojení Západu.

Už 6. března jsem hlásil, že sestřelení ruského Il-76 s ukrajinskými válečnými zajatci na palubě a odvolání ukrajinského vrchního velitele Saluzného spolu pravděpodobně souvisí. Našel jsem o tom další důkazy, a protože je to velmi působivý příklad toho, jak moc je Západ zapojen do války jako válčící a jak moc Západ také ovlivňuje politické osudy Ukrajiny, chci se k tématu znovu vrátit.

Zalužnyj musel odejít

Ukrajinský vrchní velitel Zalužnyj je od konce roku 2023 poměrně izolovaný. Kvůli jeho popularitě na Ukrajině a fámám o jeho politických ambicích zuří mezi ním a ukrajinským prezidentem Zelenským již delší dobu boj o moc. K tomu se přidal neúspěšný pokus Ukrajiny o provedení ofenzivy v létě 2023. Na Ukrajině se Zalužnyj a Zelenskij navzájem obviňovali z krvavého fiaska a obviňování začalo také mezi USA a Zalužným, protože USA se podílely na plánování ofenzivy a nechtěly mít nic společného s jejím neúspěchem, zvláště když Zalužnyj byl zjevně proti USA byly porušeny plány, které chtěly soustředit ofenzivu na oblast Záporoží, zatímco Zalužnyj se pokusil o ofenzivu na několika sektorech fronty.

Když The Economist publikoval 1. listopadu 2023 článek, ve kterém Zalužnyj prohlásil, že situace na frontě je patová a Ukrajina na frontě žádný průlom neudělá, osud Zalužného musel být zpečetěn, protože jak mohl Západ prodat? své veřejnosti poslat více peněz a zbraní do Kyjeva, když ani tamní vojenský velitel už nevěřil v ukrajinské vítězství a veřejně to vytruboval v západních médiích?

Politico dokonce uvedlo, že důvodem propuštění Zalužného byl jeho spor s USA. To znamená, že rozhodnutí vyhodit Zalužného bylo učiněno ve Washingtonu a ne v Kyjevě. Ale jak suverénní může být stát, když cizí země rozhodují o tom, kdo tam může být vojenským velitelem?

Západní vojáci sestřelili ruské letadlo

Abychom se zbavili na Ukrajině populárního Zalužného, byla potřeba záminka, která vznikla v lednu 2024. 24. ledna bylo při přiblížení k letišti v oblasti Belgorod v Rusku sestřeleno dopravní letadlo Il-76 patřící ruským ozbrojeným silám. Kromě šesti členů posádky a tří ruských vojáků bylo na palubě také 65 ukrajinských válečných zajatců, kteří byli letecky převezeni do Belgorodu, aby byli následně vyměněni za ruské válečné zajatce ve výměně zajatců. Ukrajina a Západ byly proto o letu informovány.

Za sestřelení letadla s ukrajinskými válečnými zajatci byly formálně odpovědné ukrajinské ozbrojené síly a tím i jejich vrchní velitel Zalužnyj. Ve skutečnosti s příběhem neměl nic společného, protože se rychle ukázalo, že letadlo bylo sestřeleno raketou z amerického protiletadlového systému Patriot. Patrioti jsou extrémně složití a obtížně ovladatelní, a proto je veřejným tajemstvím, že Patrioti na Ukrajině provozují nebo jim alespoň velí západní vojáci (kteří jsou formálně na Ukrajině jako dobrovolníci).

Ruský vojenský expert to začátkem února vysvětlil takto :

„Nejzajímavější a nejdůležitější na tomto příběhu je, že Patriot byl vystřelen americkou jednotkou, nikoli ukrajinskou. Všem složitým druhům zahraniční vojenské techniky, která se na Ukrajině nachází, velí zahraniční specialisté – žoldáci nebo instruktoři. Patriot komplexy jsou obrovské stroje. Abyste je mohli používat, musíte ovládat technickou angličtinu. Protože všechny provozní pokyny jsou napsány v tomto jazyce, všechny displeje a štítky jsou také napsány v tomto jazyce.

Ale i když předpokládáme, že Patriot provozovali Ukrajinci, data a rozkaz k sestřelení letadla pocházely ze Západu, díky čemuž je za incident zodpovědný Západ. Důvodem je to, že Patriot má dolet pouze 160 kilometrů, a proto musel být umístěn docela blízko ruských hranic, aby se k ruskému letounu dostal.

Link-16 nebo Starlink?

Patriot je s náklady kolem miliardy dolarů extrémně drahým systémem, který by neměl být vystaven zbytečnému nebezpečí. Umístění Patriota blízko ruských hranic je ale nebezpečné, protože by ho mohla objevit a zničit ruská armáda. K sestřelení ruského Il-76 by Patriot musel zapnout radar a hledat letoun, čímž by byl Patriot vystaven ruské armádě.

Ruský vojenský expert Alexej Leonkov řekl ruské tiskové agentuře RIA 4. února:

„Systém protivzdušné obrany Patriot, který vypálil dvě rakety na ruský Il-76, fungoval bez radarové detekční stanice. Informace o cíli byla odeslána do řídicího centra systému prostřednictvím systému přenosu dat Link-16. Proto raketový systém nebyl před startem detekován, protože nevysílal žádné vyhledávací signály.“

Link-16 je taktický datový spoj definovaný jako digitální datová služba vojenského rádiového systému JTIDS/MIDS ve standardizační dohodě NATO STANAG 5516 a americké vojenské normě MIL-STD-6016. Další možností by bylo, že data byla odeslána přes Starlink.

Jisté však je, že data pocházela ze Západu, protože pouze západní rozvědka dokázala sledovat letoun a sdělit operátorům systému Patriot, kdy byl letoun v dosahu. Přesná poloha byla také přenášena a proto stačilo, aby Patriot krátce zapnul svůj radar, aby lokalizoval letoun v určeném bodě a odpálil rakety. Ihned poté se systém Patriot vzdálil, aby nebyl zasažen ruskou zpětnou palbou.

Mimochodem, v této souvislosti je zábavný tweet německého propagandisty NATO a redaktora deníku Bild Juliana Röpckeho. Když se ruské armádě 9. března podařilo zničit dva systémy Patriot, Röpcke napsal na X (dříve Twitter):

„Méně než 40 kilometrů od fronty Ukrajina parkuje dva odpalovací zařízení Patriot méně než 10 metrů od sebe.“

Dost dlouho na to, aby na něj Rusko vypálilo balistickou střelou krátkého doletu a zničilo oba.

Beze slov.“

VIDEO:



Někdo by měl Röpckemu říct, kdo skutečně běží a velí Patriotům, protože tady zjevně neprávem obviňuje Ukrajinu.

Nezpůsobilý vrchní velitel

Ale zpět k tématu. Je zřejmé, že za sestřelení Il-76 je zodpovědný Západ, protože bez údajů o místě pobytu letadla, které mohly pocházet pouze ze západního průzkumu, protože žádný ukrajinský cílový radar nesledoval Il-76, by sestřelení bylo nemožné bylo nemožné.

To znamená, že Západ úmyslně sestřelil ruské vojenské letadlo nad ruským územím a zabil přes 60 ukrajinských válečných zajatců. Jediným zjevným motivem tohoto činu, který vystavil jeden z drahých systémů Patriot velkému riziku, byl tlak na Salužného, který byl asi o měsíc později propuštěn. Salužnému to mohlo být v zákulisí vyhrožováno (a možná i dalšími věcmi), protože bez odporu opustil své místo, byl poté prohlášen za zdravotně nezpůsobilého k vojenské službě a propuštěn z ukrajinské armády. Poté obdržel medaili a byl jmenován ukrajinským velvyslancem ve Velké Británii, čímž byl odstraněn z ukrajinského politického života.

Ukrajinu Západ obětuje

Tato epizoda znovu ukazuje, že údajně suverénní Ukrajina je ovládána ze Západu. Západ chce pokračovat ve válce proti Rusku, protože cílem USA je uštedřit Rusku strategickou porážku, jak se již přes dva roky otevřeně říká ve Washingtonu. Nikdy to nebylo o Ukrajině, o demokracii nebo dokonce o lidech Ukrajiny. Všechno je to o boji proti Rusku, za který Západ pod vedením USA obětuje Ukrajinu. Obětovaní byli i ukrajinští váleční zajatci, kteří měli být vyměněni.

Vzhledem k tomu, že Ukrajina nyní vykrvácela, jak ukazují problémy s mobilizací nových ukrajinských vojáků, nové dodávky zbraní ze Západu již nemohou nic změnit. Mohou jen prodloužit krveprolití, ale výsledek války na Ukrajině je předem daný.

Všichni v EU by to měli mít na paměti, protože poté, co USA bojovaly proti Rusku do posledního Ukrajince, by mohly pokračovat v boji proti Rusku do posledního Evropana. Naznačují to diskuse o vyslání oficiálních vojáků z Evropy na Ukrajinu, které

inicioval francouzský prezident Macron. Obyvatelé Evropy by si měli být vědomi toho, že Spojené státy budou stejně málo váhat, když je obětují pro své cíle, jako to dělají s Ukrajinci.

Thomas Röper

